
C’est pas sorcier : 
« Léonard de Vinci, un homme de la Renaissance » 

 
Réponds aux questions à partir du film  

 
1- Qui sont-ils?  

 

 
 

 

 

 
………………………………………… 

 
……………………………………….. 

2- Dans quel pays le roi François 1er rencontre-t-il Léonard de Vinci pour la première fois ? 
…………………………………………………………………………………………………………….. 

 
3- Quels sont les différents métiers de Léonard de Vinci ? 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 
 
4- De quoi s’aide-t-il pour réaliser ses dessins sur le corps humain ? 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
5- Quels sont les deux châteaux, situés au bord de la Loire qui apparaissent sur le film ? 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 
 
6- Que propose Léonard de Vinci au roi François 1er ? (Souligne la bonne réponse) 

 De construire un nouveau château 
 De relier les résidences royales par des canaux 
 De fabriquer des machines pour aider les agriculteurs 
 De fabriquer des bicyclettes pour se déplacer 

Ce projet a-t-il été réalisé ? Pourquoi ? 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 

7- Complète. 
François 1er est un roi qui veut les progrès de son pays. Il enrichit la …………………………………….. 
royale, encourage l’étude des ………………………………………… anciennes, s’entoure 
d’…………………………………………… et de …………………………………………. Et il écrit lui-même des 
……………………………………………… . 


